

SZERKESZTŐSEG: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 36. KESZITŐKAT NEM KÖLÖNK VISSZA. CSAK BEJÁRÓK ÉS LEVELEK FOGADUNK EL. ELŐFIZETÉSI DÍJ: Vidékre postán v. helyben házhoz hordva...

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSZÍNHÁZ-UTCA 1. HIRDELTESEK ÉS NYILTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELVEZÉSE A KIADÓHIVATAL PÁRISBAN...

A román memorándum.

A magyarországi román nemzeti párt végrehajtó bizottsága hosszú vajadás és sok házi perpatvar után végre elkészült azzal a híres memorándummal, a melyet monstre-küldöttség útján akar átnyújtani a királynak.

diszkreditálják, s a magyarországi oláhság érdekében ellen cselekednek. Ok mindenáron arra törekednek, hogy a magyarországi román nemzetiséget a magyar állam ellenségévé tegyék.

nitás feltétlen, érvényesítése érdekében komolyan hozzájárul a szükséges tennivalókhoz: talán a román izgatók tanácsát fogja kikérni? Bizonyosan nem ezt fogja tenni, hanem úgy jár el, a mint azt a magyar állam tekintélye és érdeke megköveteli.

dosítani, ill-ott másképpen alkalmazni, vagy magyarázni nem lehet. Azokban a bullákban Róma lóca és itt a dolog befejezve van. A primás legutóbbi római útja — mint ezt ő maga is kijelenté egy budapesti lap tudósítójának, a kormány intenciójára történt, egyenesen annak megbízásából.

járól is beérkeztek a feszülten várt táviratok, melyek a vérvörös május elsőjének teljes csendben és rendben való elmúltát jelentik nekünk. A budapesti nyárspolgár, ki ma reggel mélyen meghatva vette észre, önmagán, hogy épkezláb kelhetett felgyűléstől, immár arról is meg van nyugtatva, hogy bourgeois érdekű társadalmi mozgalom által sokkal inkább veszélyeztetett más helyeken sem röplött levegőbe, sőt sehol a fegyveres erő védelmező hivatásának komoly felhasználására sem voltak rászorulva.

Budapest, május 2.

Az elkezesések egyben a Pester Lloydnak általunk is lényegében ismertetett közleményére főpapi körökben azt az információt nyújtjuk, hogy az egész terjedelmében misztifikáció. Főpapi körökben arról, hogy az elkezesések egyben, akár a magyar egyház, mint ilyen, akár a Vatikán részéről, valamilyen újabb modus vivendinek kezdeményezésére lépések történtek volna, misem tudnak. Főpapi körökben azt, hogy a Vatikán részéről állítólag a primásnak adott pápai megfogalmazás folytán modus vivendi keresése, az ismert pápai bullák felfüggesztettek volna. — egyenes képtelenségnek jelenti ki. Azok a bullák dogmatikus tetteket jelentenek ki, melyet felfüggeszteni, módosítani lehet.

Magyarországi román nemzetiséget a magyar állam ellenségévé tegyék. Valahányszor a román nemzetiségi érdekek szájaskodó képviselői akár idehaza gyűléseikben, akár a parlamentben, akár a külföld előtt felsorolják sérelmeiket, s ezeket valamelyes formába öntötték: mindannyiszor megdönhetetlen igazsággal, konkrét tények és adatok szembeállításával bebizonyította a magyar sajtó, bebizonyította a parlamenti vita, hogy a panaszok alaptalanok, hogy a túlzó románásg aspirációi államellenes természetűek, hogy azok kifelé gravitálnak s csejőlk nem a béke megteremtése, hanem az ellenségkedés terjesztése. Az egész magyar közvélemény át van immár hatva ettől a meggyőződéstől. Ha most a román nemzetiségi izgatók tovább folytatják azt az üzemet, mely nyilvánvalóképpen a magyar állam érdekeit veszélyezteti: vajon nem ők maguk sarkalják-e a magyar államhatalmat arra, hogy az eddigi engedékenység teréről a határozott erélyesség útjára térjen át, vajon nem arra bírják-e az egész magyar társadalmat, hogy csakugyan annak tekintse az oláhságot, a minék ez akarja, hogy tekintse: ellenségnek. És mit gondolnak az oláh izgatók, hogy majd akkor, ha a magyar államhatalom és az egész magyar társadalom türelmét vesztve, a nemzeti és állami szuverenitást feltétlen, érvényesítése érdekében komolyan hozzájárul a szükséges tennivalókhoz: talán a román izgatók tanácsát fogja kikérni? Bizonyosan nem ezt fogja tenni, hanem úgy jár el, a mint azt a magyar állam tekintélye és érdeke megköveteli.

Most már igazán elmondható: Európa újra csendes. Mert hát Európa minden nevezetesebb, sőt sok kevésbé nevezetes pontsége tárgyak elkészítésére marad. Mert mindenki nek az öt órai munkaidőn kívül naponként tizenhat szabad órája van, ki-ki szabad idejében azt teheti, a mit akar. Irhat lírai verseket, festhet, ha kedve van, zongorázhat, vagy szobrot farag; találmányokon törheti fejét, vagy pedig sál, lovagol, a sötétül meg, vagy könyveket olvas. Sőt Krapotkinnek az a meggyőződése, hogy éppen az anarkhiában korábban fog az iradalom és a művészet tetőpontjára érni. Krapotkin herceg ez szerint azt hiszi, hogy a művészet, az iradalom, a tudomány nem örök. Azt hiszi, hogy ha valaki naponként öt óra hosszat például kapott, hogy annak aztán elég ruganyos marad a lelke, hogy tudományos kutatásokat folytasson. Ha, mondja Krapotkin, Pasteur például naponként öt órát töltene a párisi utcák csatornáiban, akkor már rég felállalta volna, hogy mivel lehet a pezegődröket teljesen deszinficálni.

Eről összeharapta a fogát s hátrakiáltott Lady Annerleynek: — Maradjon a sarkomban. Utat török magunknak. S azzal neki ront a vadaknak. Azok rávölödnének, de ócska puskákkal és pisztolyokkal elhárítják. Eről a Remingtonjával megsebesít két embert. De most Lady Annerley a hátok mögöl is zajt hall. Hátracsé s látja, hogy körül vannak vére. Nikkovje vezetése alatt ép most rohan ki a házból egy csapat verzonjas ember. Eről erre meg nagyobb heveséggel ront az előtte levő bandára, azt remélve, hogy keresztül-törheti, mialatt a többiek utólrók. Az arabok nem lőnek már, talán mert attól félnek, hogy egymást találják, vagy mert Nikkovje bekötött szájjal, azt kiáltotta: — Meg ne öljétek az asszonyt. Nagyon sokat ér! Eről ellenben lelő még egy embert, mielőtt utólrók. Azután Lady Annerley hírtelen maga mögé szorítja két kiszögellő háznak a közebe, s most, hogy az ellenség közelébe lép, megkezdte a tüzelést a revolverével. Két ember, a többi megélezve, réá ront: egy szikár arabs meg egy vad tekintetű szerceent. Az arabot Eről lelővi. Lady Annerley azonban látja, hogy a szerceent ezalatt pallosal a lek araján arra a fejre, melyet ő inád... Kód borul a szemére, ondatlanul emeli fel a revolverét, füstöt lát s mire a füst eloszlik, a szerceent halva fekszik a földön. Lovászközben a nő a fal mögöl előjött egy lépcsőre, s most valaki, a ki mögé lopozott, derekán kapta a szelva az érte harcoló Eről mellől. Lady Sarah hasztalan iparkodik hátrafordulni, hogy lelője azt az embert, a ki durra gyupóladás és kacagás közben hurokja magával. A következő pillanatra már többen veszik körül, de vesztőkre, mert a nő karja eléggé szabad ahhoz, hogy rájuk lövöldözzen és megsebesítsen őket. Mindezt Lady Sarah néman, reménytelenül teszi, mert tudja, hogy egy kiáltása elegendő lenne ahhoz, hogy Eről levegye szemét a saját ellenfeleiről, a mi biztos halált okozna... Pillanatra pillanatra több-több ember furakodik közéjük s választja el őket mind jobban. Végre odavan mind az öt lövés, s kétségbeesik, mert Nikkovje oldalvást a szemé közé sandít s a legközelebbi pillanatra ki fogják ragadni kezéből a pisztolyt. Nikkovje máris úgy szól hozzá, mint tulajdonához... Eről a kétségbeesés hátra taszítja a nőt, s a re-

Anarkhista herceg.

Május elsője minden nagyobb rendezvéstől nélkül elmul. A párisi esküdtök megkegyelmezett Ravacholnak s a Ravachol-ök e miatt megkegyelmeztek mi nekünk is. Természetesen csak a jövő május elsőjéig. Hogy akkor mi fog történni, azt persze nem tudjuk. De sejtjük, hogy a II. Ravachol ellen tartott végtárgyalás így fog lefolyani. Eről: — Azok közé az anarkhisták közé tartozik, a kik a vértanúságtól sem riadnak vissza s a kik valamelyes valódi hősiesség. Ugy látjuk, hogy ön semminem veszélytől sem riad vissza, ha arról van szó, hogy szent meggyőződését diadalra juttassa. II. Ravachol: — Egészen helyesen mondotta. Eről: Nem az én feladatod, hogy e kérdés felett vitakozzam önnel. Csakis az akarom mondani, hogy ön esodatlra méltó ember, mert ön az emberi nyomor megszüntetését tűzte ki feladatának, céljait tehát az emberiség és könyörületesesség alapulnak. II. Ravachol: Kérem, csak folytassa. Eről (szigorral): Ne szakítson felbe. Ön, egészen egyszerűen szolja, igazi hős. Már legzsenőbb korában valamennyi pénzt, a melyre szert tehetett, a szegények között osztotta el. A pénzt ön nem mindig a megengedett eskü... II. Ravachol: Bocsanatot kérek önök ur, de... Eről: Legyen oly kegyes s ne szakítson felbe. Csak azt akarom mondani, hogy a pénzhez nem mindig a szigorú törvény által megengedett eszközök jutott. De szándéka mindenesetre a legnagyobb dicsőrele méltó. Egyszer ön egy órástól ellopott egy órárt. II. Ravachol (szerényen): Igen. Eről: A helyett, hogy az órárt eladta s az érte kapott pénzt aljas orgámban eldoboztatta volna, ön az órárt elzalogosította és a pénzt szerencsétlenül között szétosztotta. Ez nemes tett volt, igazán nemes tett. Ravachol: Elnök ur, kímélje szerénységemet. Eről: Elég! Térjünk most át a merénylőre, a mely miatt önt kérdőre kell vonnom. Ön három házat felrobbantott. Mikor a gyújtó zsinórt meggyújtotta, azt mondta társának: 'Vajha a robbanás megkímélne az ártaolókat s csakis a bűnösöket semmisítené meg.' II. Ravachol: Igen, ezt mondtam. Eről: Mikor azonban éppen az ellenkezője történt annak, mint a mi óhajtott, ön meglátogatta a sebesülteket és könyöradományokat osztott közöttük szét. Minő kár, hogy fényes jelmezsajátá-

ket az állam rárokott. Az állam lépten-nyomon őrzi, felügyeli, vezeti az embereket; mondjon le az állam arról a gyámkodó szerepéről s esodálkozva fogja látni, hogy milyen jól tudnak az emberek barátságban, békeben, szeretettel egymás mellett a saját léteben megállni és járhalni. Az állam, a 'l'ábe bourgeois' egy rothadt, beteg alkotás, a melyben ez és, a hülyeség és a jötekönyagság úti a nagy dobok. Az állam helyét el kell foglalnia a 'libre entente'-nek, a szabad megteremtés, tehát az anarkhiának, a mely csak egymaga van hivatta arra, hogy a békét és a rendet fenntartsa. Az anarkhiát, mondja Krapotkin, csak is a forradalom szülheti s szerinte ez a forradalom már nincs is messze. Nem évszázadok, nem évtizedek múlva fog kitörni, hanem már a legközelebbi napokban. Hogy mi fog akkor történni, ha ez a forradalom kitört s az anarkhisták győnek? Krapotkin megadja a felelet. Először is hozzá fognak a birtoklásoktól. Az emberiség a lefolyt évezredek alatt végtelenül meggazdagodott. Ezt az óriási vagyont nem szabad egyenként birtokában hagyni. Minden mindégylet. Mindenkinek joga van kényerét követelni. Kényer alatt Krapotkin nemcsak a száraz kényeret vagy az okvetlenül szükséges eledelt érti, ő sokkal bőkezűbb, hanem érti a legteljesígyozottabb szellemi és testi szükségleteket is. Mindenki azt és annyit vesz magának, a mennyire szüksége van, vagy a mennyiről azt hiszi, hogy szüksége van rá. Ha valaki valódi tokajit akar inni, akkor annyit iszik, a mennyire kedve van. Ha pedig nincsen elegendő tokaji, hogy a szükségletet fedezni lehessen, akkor 'észszertien' elcsúszhat. A munka-jegyeket Krapotkin nem fogadja el, sőt éppen nevelésének talaja ezt az eszmét. Krapotkin azt mondja: öt percet munkaidőt szappantenni, öt percet gyufát, fél órárt dohányt; nem sokkal egyszerűbb, hogy az ember a raktárból azt és annyit vesz, a mennyi neki tetszik s akkor, a mikor kedve van hozzá. Természetesen ugyanígy osztja el Krapotkin a ruházatot, a lakást s valamennyi, az élet fenntartására és kellemessé tételére szükséges eszközöket is. Mindezeket cserében azután minden férfiú ötvenévi évszázadon keresztül napon keresztül öt óra hosszat dolgozni. A házi munkát a nők fogják elvégezni. A háromszáz munkanap közül hatvan nap a szükséges eledel beszerzésére fordítandó, negyven nap a lakás berendezésére s jókárban tartására, ötven nap pedig a ruhák elkészítésére jut. A hátralevő százötven munkanap a finomabb izlés és a fényezés kielégítésére szük-

ELVONULT FELHŐ.

Eről összeharapta a fogát s hátrakiáltott Lady Annerleynek: — Maradjon a sarkomban. Utat török magunknak. S azzal neki ront a vadaknak. Azok rávölödnének, de ócska puskákkal és pisztolyokkal elhárítják. Eről a Remingtonjával megsebesít két embert. De most Lady Annerley a hátok mögöl is zajt hall. Hátracsé s látja, hogy körül vannak vére. Nikkovje vezetése alatt ép most rohan ki a házból egy csapat verzonjas ember. Eről erre meg nagyobb heveséggel ront az előtte levő bandára, azt remélve, hogy keresztül-törheti, mialatt a többiek utólrók. Az arabok nem lőnek már, talán mert attól félnek, hogy egymást találják, vagy mert Nikkovje bekötött szájjal, azt kiáltotta: — Meg ne öljétek az asszonyt. Nagyon sokat ér! Eről ellenben lelő még egy embert, mielőtt utólrók. Azután Lady Annerley hírtelen maga mögé szorítja két kiszögellő háznak a közebe, s most, hogy az ellenség közelébe lép, megkezdte a tüzelést a revolverével. Két ember, a többi megélezve, réá ront: egy szikár arabs meg egy vad tekintetű szerceent. Az arabot Eről lelővi. Lady Annerley azonban látja, hogy a szerceent ezalatt pallosal a lek araján arra a fejre, melyet ő inád... Kód borul a szemére, ondatlanul emeli fel a revolverét, füstöt lát s mire a füst eloszlik, a szerceent halva fekszik a földön. Lovászközben a nő a fal mögöl előjött egy lépcsőre, s most valaki, a ki mögé lopozott, derekán kapta a szelva az érte harcoló Eről mellől. Lady Sarah hasztalan iparkodik hátrafordulni, hogy lelője azt az embert, a ki durra gyupóladás és kacagás közben hurokja magával. A következő pillanatra már többen veszik körül, de vesztőkre, mert a nő karja eléggé szabad ahhoz, hogy rájuk lövöldözzen és megsebesítsen őket. Mindezt Lady Sarah néman, reménytelenül teszi, mert tudja, hogy egy kiáltása elegendő lenne ahhoz, hogy Eről levegye szemét a saját ellenfeleiről, a mi biztos halált okozna... Pillanatra pillanatra több-több ember furakodik közéjük s választja el őket mind jobban. Végre odavan mind az öt lövés, s kétségbeesik, mert Nikkovje oldalvást a szemé közé sandít s a legközelebbi pillanatra ki fogják ragadni kezéből a pisztolyt. Nikkovje máris úgy szól hozzá, mint tulajdonához... Eről a kétségbeesés hátra taszítja a nőt, s a re-

AZ AMERIKAI.

Eről összeharapta a fogát s hátrakiáltott Lady Annerleynek: — Maradjon a sarkomban. Utat török magunknak. S azzal neki ront a vadaknak. Azok rávölödnének, de ócska puskákkal és pisztolyokkal elhárítják. Eről a Remingtonjával megsebesít két embert. De most Lady Annerley a hátok mögöl is zajt hall. Hátracsé s látja, hogy körül vannak vére. Nikkovje vezetése alatt ép most rohan ki a házból egy csapat verzonjas ember. Eről erre meg nagyobb heveséggel ront az előtte levő bandára, azt remélve, hogy keresztül-törheti, mialatt a többiek utólrók. Az arabok nem lőnek már, talán mert attól félnek, hogy egymást találják, vagy mert Nikkovje bekötött szájjal, azt kiáltotta: — Meg ne öljétek az asszonyt. Nagyon sokat ér! Eről ellenben lelő még egy embert, mielőtt utólrók. Azután Lady Annerley hírtelen maga mögé szorítja két kiszögellő háznak a közebe, s most, hogy az ellenség közelébe lép, megkezdte a tüzelést a revolverével. Két ember, a többi megélezve, réá ront: egy szikár arabs meg egy vad tekintetű szerceent. Az arabot Eről lelővi. Lady Annerley azonban látja, hogy a szerceent ezalatt pallosal a lek araján arra a fejre, melyet ő inád... Kód borul a szemére, ondatlanul emeli fel a revolverét, füstöt lát s mire a füst eloszlik, a szerceent halva fekszik a földön. Lovászközben a nő a fal mögöl előjött egy lépcsőre, s most valaki, a ki mögé lopozott, derekán kapta a szelva az érte harcoló Eről mellől. Lady Sarah hasztalan iparkodik hátrafordulni, hogy lelője azt az embert, a ki durra gyupóladás és kacagás közben hurokja magával. A következő pillanatra már többen veszik körül, de vesztőkre, mert a nő karja eléggé szabad ahhoz, hogy rájuk lövöldözzen és megsebesítsen őket. Mindezt Lady Sarah néman, reménytelenül teszi, mert tudja, hogy egy kiáltása elegendő lenne ahhoz, hogy Eről levegye szemét a saját ellenfeleiről, a mi biztos halált okozna... Pillanatra pillanatra több-több ember furakodik közéjük s választja el őket mind jobban. Végre odavan mind az öt lövés, s kétségbeesik, mert Nikkovje oldalvást a szemé közé sandít s a legközelebbi pillanatra ki fogják ragadni kezéből a pisztolyt. Nikkovje máris úgy szól hozzá, mint tulajdonához... Eről a kétségbeesés hátra taszítja a nőt, s a re-

Eről összeharapta a fogát s hátrakiáltott Lady Annerleynek: — Maradjon a sarkomban. Utat török magunknak. S azzal neki ront a vadaknak. Azok rávölödnének, de ócska puskákkal és pisztolyokkal elhárítják. Eről a Remingtonjával megsebesít két embert. De most Lady Annerley a hátok mögöl is zajt hall. Hátracsé s látja, hogy körül vannak vére. Nikkovje vezetése alatt ép most rohan ki a házból egy csapat verzonjas ember. Eről erre meg nagyobb heveséggel ront az előtte levő bandára, azt remélve, hogy keresztül-törheti, mialatt a többiek utólrók. Az arabok nem lőnek már, talán mert attól félnek, hogy egymást találják, vagy mert Nikkovje bekötött szájjal, azt kiáltotta: — Meg ne öljétek az asszonyt. Nagyon sokat ér! Eről ellenben lelő még egy embert, mielőtt utólrók. Azután Lady Annerley hírtelen maga mögé szorítja két kiszögellő háznak a közebe, s most, hogy az ellenség közelébe lép, megkezdte a tüzelést a revolverével. Két ember, a többi megélezve, réá ront: egy szikár arabs meg egy vad tekintetű szerceent. Az arabot Eről lelővi. Lady Annerley azonban látja, hogy a szerceent ezalatt pallosal a lek araján arra a fejre, melyet ő inád... Kód borul a szemére, ondatlanul emeli fel a revolverét, füstöt lát s mire a füst eloszlik, a szerceent halva fekszik a földön. Lovászközben a nő a fal mögöl előjött egy lépcsőre, s most valaki, a ki mögé lopozott, derekán kapta a szelva az érte harcoló Eről mellől. Lady Sarah hasztalan iparkodik hátrafordulni, hogy lelője azt az embert, a ki durra gyupóladás és kacagás közben hurokja magával. A következő pillanatra már többen veszik körül, de vesztőkre, mert a nő karja eléggé szabad ahhoz, hogy rájuk lövöldözzen és megsebesítsen őket. Mindezt Lady Sarah néman, reménytelenül teszi, mert tudja, hogy egy kiáltása elegendő lenne ahhoz, hogy Eről levegye szemét a saját ellenfeleiről, a mi biztos halált okozna... Pillanatra pillanatra több-több ember furakodik közéjük s választja el őket mind jobban. Végre odavan mind az öt lövés, s kétségbeesik, mert Nikkovje oldalvást a szemé közé sandít s a legközelebbi pillanatra ki fogják ragadni kezéből a pisztolyt. Nikkovje máris úgy szól hozzá, mint tulajdonához... Eről a kétségbeesés hátra taszítja a nőt, s a re-









volt a nagyobb összegű hivatalos pénzek elárasztása...

Athén, május 2. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A Parnassos tudományos társaság...

Pétervár, május 2. Giers miniszter most már kívül van a veszélyen.

Pétervár, május 2. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Mnérdvó körökben állítják, hogy az Oroszország, Németország és Franciaország között...

Köpenhág, május 2. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A május 5-én megnyíló országgyűlés előreláthatólag csak nagyon rövid ideig fog együtt maradni.

ANARKHISTÁK.

Trieszt, május 2. A Mattino jelentése két petárdának St. Andreában állítolt történt felrobbantásról...

Brüsszel, május 2. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Lüttichben két órákor reggel három anarkhista tartottak levelet a kük amam alatt...

Páris, május 2. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Vérvény és Hammordani állapot roszsabbra fordult.

Lüttich, május 2. Ma délután több anarkhista letartóztattak, köztük egy szabólegényt...

Athén, május 2. Hír szerint a esőtől a pentekre virradó éjjelen a korfui raktárból ötszáz kilogramm robbanóanyagot és löport loptak el.

KÖZGAZDASÁG.

Páris, május 2. Az Econ. Europ. egy közleménye szerint a francia bank aranykészlete a múlt heten tizenkét millió frankkal szaporodott...

Pétervár, május 2. A sziébiriai vasutakat, dacára a sok részér, különösen pedig a francia pészaportok részéről beérkezett ajánlatoknak...

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

A személyszállítási jegyrendszer reformja. A zónadíjzárás elvetésével a vasúti személyszállítást használni jegyei sokfélesége jelentéktelenséget okozhat...

Csődők a Keleten. A budapesti kereskedelmi és iparkamara a csődökkel kapcsolatban a legújabb reform a személyszállítási jegyrendszer terén...

Szokványbuzza. A május-juniusi mennyiség 10,000 mm. 8.88, 8.60, 8.50, 8.28 forintban.

Tengeri május-juniusi mennyiség 5000 mm. 4.89, 4.90 forintban.

Esti 6 órákor záróárak. Szokványbuzza május-juniusi árt. 8.57 - 8.59 forintban.

Értéktőzsdé. Az utócsélú magánforgalom szűkül hangulaton folyt le az osztrák hitelrészvények mozgatás...

Sértés-kereskedelmi csarnok. Budapest-Kőbányán. Kőbánya, május 2. A Híztől sertes-árak: 1. Magyar elsőrendű 1.000...

2. Magyar másodikrendű 900. A Híztől sertes-árak: 1. Magyar elsőrendű 1.000...

3. Magyar harmadikrendű 800. A Híztől sertes-árak: 1. Magyar elsőrendű 1.000...

4. Magyar negyedikrendű 700. A Híztől sertes-árak: 1. Magyar elsőrendű 1.000...

5. Magyar ötödikrendű 600. A Híztől sertes-árak: 1. Magyar elsőrendű 1.000...

6. Magyar hatodikrendű 500. A Híztől sertes-árak: 1. Magyar elsőrendű 1.000...

maradt későbbben 152.096 darab. A Híztől sertes-árak: 1. Magyar elsőrendű 1.000...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE. Bécs, május 2. (Magyar érdekek távirata.) 4%-os földhiteles kötv. 93.60, magyar hitelrészvény...

Bécs, május 2. (Osztrák érdekek távirata.) Osztr. hitelrészvény 87.75, osztrák déli vasút...

Bécs, május 2. (Osztrák érdekek távirata.) Osztr. hitelrészvény 87.75, osztrák déli vasút...

Bécs, május 2. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A déli tőzsdé zárlata után a délutáni magánforgalom...

BÉCSI GABONATŐZSDE. Bécs, május 2. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Délután mérsékelt forgalom mellett változatlan volt az irány...

BECSÉRI ÉRTÉKTŐZSDE ZÁRLATA. Az árnyalomok az utolsó helyi származású garmánban megalapozottan...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK. Páris, május 2. Búza folyó órára 23.75, június 24.- 24.00, augusztus 24.- 24.40...

Bécs, május 2. Búza május 19.- 18.25, június 19.- 18.75, augusztus 19.- 19.25...

Köln, május 2. Búza május 19.- 19.25, június 19.- 19.75, augusztus 19.- 20.25...

Boroszló, május 2. Búza május 19.- 19.25, június 19.- 19.75, augusztus 19.- 20.25...

FRANKFURT, május 2. Osztrák 4%-os papírrészvény 81.50, 5%-os 86.10, 6%-os 90.70...

Berlin, május 2. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tegnapi nap nyugodt lefolyása következtében valamin arra az általános nézetre...

Berlin, május 2. (Utócsélú.) Magyar aranyárjék 93.80, osztrák hitelrészvény 173.-, osztrák-magyar államvasút...

Frankfurt, május 2. (Esti tőzsdé.) Magyar aranyárjék 93.85, osztrák hitelrészvény 173.-, osztrák-magyar államvasút...

Hamburg, május 2. (Zárlat.) Magyar aranyárjék 93.25, osztrák aranyárjék 95.10, osztrák értékárjék 80.75, osztrák hitelrészvény 276.25, osztrák 1860-as illami sorsjegy 125.-, osztrák-magyar államvasút 620.-, osztrák déli vasút 182.50, olasz járadék 89.-.

Hamburg, május 2. (Esti tőzsdé.) Osztrák hitelrészvény 276.75.

Páris, május 2. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tőzsdé szűkül, különösen az összes járadék-értékek. Rio Tinto lanya a kötvények el nem helyezése, valamin a mesterséges rőggyártás fellalalása következtében.

NAPIREND: május 3-án. Napirt: Kedd. Róm. kath.: Sz. kereszt. felalít. — Prof.: Sz. ker. fel. — Görög-ország: (április 21.) Január. — Zsidó: (Ijár 6.) — Nap. kel.: 4 óra 42 p. nyugozik: 7 óra 13 p.

4 óra 40 p. — Hold: 3 óra 10 p. délut. nyugozik: 1 óra 49 p. — Hőmérő: Hőmérő pedig este 8 óra 28 p.

A horvát-szláv miniszter fogad d. u. 10-10 d. u. 2-ig. A magyar tudományos akadémia nyitnyulésnak oszlatjányelű délután 5 órákor.

59.75, magyar aranyárjék 93.56, olasz járadék 87.-, orosz 94.18, új 3%-os orosz kölcsön 76.62, portugál 3%-os kölcsön 27.37, osztrák Länderbank 447.-, ottomán bank 560.-, osztrák-magyar államvasút 617.-, osztrák déli vasút 213.-, Rio-Tinto rézbánya 387.50.

3 óra 40 perczkor záróárak: 3%-os francia járadék 97.05, 4 1/2%-os járadék 105.20, törleszthető járadék 97.85, magyar aranyárjék 93 1/2, osztrák-magyar államvasút 618.75, osztrák déli vasút 213.75, osztrák földhitelrészvény 1135.-, osztrák Länderbank 448.75, alpesi bányatársaság 139.37, török dohány-részvény 363.12, Banque de Paris 618.75, ottomán bank 560.-, török sorsjegy 75.87. Tartva.

London, május 2. A tőzsdé ma az ünnep miatt zárva volt. Pétervár, május 2. Váltó Londonra 95.50.

KÜLFÖLDI ARUTŐZSDEK. Prága, május 2. Nyers czukor Prágában 15.95, Auszsigben 16 1/2, inonitolt czukor 36 ft.

Berlin, május 2. Búza búgydai, rozs lanya, zab, olaj búgydai, szesz javult. Hamburg, május 2. Kávé májusra 64 1/2, júniusra 63, szeptemberre 62 1/2, filler fontonként.

Páris, május 2. Búza, liszt szilárd, olaj tartva, szesz hausse, idő borult.

Havre, május 2. Kávé folyó hónapra 86 1/2, négy hónapra 81 1/2, frank.

KERIEI ÉRTÉKTŐZSDE ZÁRLATA. Az árszámlái árszámla nemet piczóra 100 márkára ártva 58.60 ft., 100 ft. 47.55 ft.

Páris, május 2. Búza május 19.- 23.75, június 19.- 24.00, augusztus 19.- 24.40, szeptember 19.- 24.80, október 19.- 25.20, november 19.- 25.60, december 19.- 26.00, január 20.- 26.40, február 20.- 26.80, március 20.- 27.20, április 20.- 27.60, május 20.- 28.00, június 20.- 28.40, július 20.- 28.80, augusztus 20.- 29.20, szeptember 20.- 29.60, október 20.- 30.00, november 20.- 30.40, december 20.- 30.80, január 21.- 31.20, február 21.- 31.60, március 21.- 32.00, április 21.- 32.40, május 21.- 32.80, június 21.- 33.20, július 21.- 33.60, augusztus 21.- 34.00, szeptember 21.- 34.40, október 21.- 34.80, november 21.- 35.20, december 21.- 35.60, január 22.- 36.00, február 22.- 36.40, március 22.- 36.80, április 22.- 37.20, május 22.- 37.60, június 22.- 38.00, július 22.- 38.40, augusztus 22.- 38.80, szeptember 22.- 39.20, október 22.- 39.60, november 22.- 40.00, december 22.- 40.40, január 23.- 40.80, február 23.- 41.20, március 23.- 41.60, április 23.- 42.00, május 23.- 42.40, június 23.- 42.80, július 23.- 43.20, augusztus 23.- 43.60, szeptember 23.- 44.00, október 23.- 44.40, november 23.- 44.80, december 23.- 45.20, január 24.- 45.60, február 24.- 46.00, március 24.- 46.40, április 24.- 46.80, május 24.- 47.20, június 24.- 47.60, július 24.- 48.00, augusztus 24.- 48.40, szeptember 24.- 48.80, október 24.- 49.20, november 24.- 49.60, december 24.- 50.00, január 25.- 50.40, február 25.- 50.80, március 25.- 51.20, április 25.- 51.60, május 25.- 52.00, június 25.- 52.40, július 25.- 52.80, augusztus 25.- 53.20, szeptember 25.- 53.60, október 25.- 54.00, november 25.- 54.40, december 25.- 54.80, január 26.- 55.20, február 26.- 55.60, március 26.- 56.00, április 26.- 56.40, május 26.- 56.80, június 26.- 57.20, július 26.- 57.60, augusztus 26.- 58.00, szeptember 26.- 58.40, október 26.- 58.80, november 26.- 59.20, december 26.- 59.60, január 27.- 60.00, február 27.- 60.40, március 27.- 60.80, április 27.- 61.20, május 27.- 61.60, június 27.- 62.00, július 27.- 62.40, augusztus 27.- 62.80, szeptember 27.- 63.20, október 27.- 63.60, november 27.- 64.00, december 27.- 64.40, január 28.- 64.80, február 28.- 65.20, március 28.- 65.60, április 28.- 66.00, május 28.- 66.40, június 28.- 66.80, július 28.- 67.20, augusztus 28.- 67.60, szeptember 28.- 68.00, október 28.- 68.40, november 28.- 68.80, december 28.- 69.20, január 29.- 69.60, február 29.- 70.00, március 29.- 70.40, április 29.- 70.80, május 29.- 71.20, június 29.- 71.60, július 29.- 72.00, augusztus 29.- 72.40, szeptember 29.- 72.80, október 29.- 73.20, november 29.- 73.60, december 29.- 74.00, január 30.- 74.40, február 30.- 74.80, március 30.- 75.20, április 30.- 75.60, május 30.- 76.00, június 30.- 76.40, július 30.- 76.80, augusztus 30.- 77.20, szeptember 30.- 77.60, október 30.- 78.00, november 30.- 78.40, december 30.- 78.80, január 31.- 79.20, február 31.- 79.60, március 31.- 80.00, április 31.- 80.40, május 31.- 80.80, június 31.- 81.20, július 31.- 81.60, augusztus 31.- 82.00, szeptember 31.- 82.40, október 31.- 82.80, november 31.- 83.20, december 31.- 83.60, január 32.- 84.00, február 32.- 84.40, március 32.- 84.80, április 32.- 85.20, május 32.- 85.60, június 32.- 86.00, július 32.- 86.40, augusztus 32.- 86.80, szeptember 32.- 87.20, október 32.- 87.60, november 32.- 88.00, december 32.- 88.40, január 33.- 88.80, február 33.- 89.20, március 33.- 89.60, április 33.- 90.00, május 33.- 90.40, június 33.- 90.80, július 33.- 91.20, augusztus 33.- 91.60, szeptember 33.- 92.00, október 33.- 92.40, november 33.- 92.80, december 33.- 93.20, január 34.- 93.60, február 34.- 94.00, március 34.- 94.40, április 34.- 94.80, május 34.- 95.20, június 34.- 95.60, július 34.- 96.00, augusztus 34.- 96.40, szeptember 34.- 96.80, október 34.- 97.20, november 34.- 97.60, december 34.- 98.00, január 35.- 98.40, február 35.- 98.80, március 35.- 99.20, április 35.- 99.60, május 35.- 100.00, június 35.- 100.40, július 35.- 100.80, augusztus 35.- 101.20, szeptember 35.- 101.60, október 35.- 102.00, november 35.- 102.40, december 35.- 102.80, január 36.- 103.20, február 36.- 103.60, március 36.- 104.00, április 36.- 104.40, május 36.- 104.80, június 36.- 105.20, július 36.- 105.60, augusztus 36.- 106.00, szeptember 36.- 106.40, október 36.- 106.80, november 36.- 107.20, december 36.- 107.60, január 37.- 108.00, február 37.- 108.40, március 37.- 108.80, április 37.- 109.20, május 37.- 109.60, június 37.- 110.00, július 37.- 110.40, augusztus 37.- 110.80, szeptember 37.- 111.20, október 37.- 111.60, november 37.- 112.00, december 37.- 112.40, január 38.- 112.80, február 38.- 113.20, március 38.- 113.60, április 38.- 114.00, május 38.- 114.40, június 38.- 114.80, július 38.- 115.20, augusztus 38.- 115.60, szeptember 38.- 116.00, október 38.- 116.40, november 38.- 116.80, december 38.- 117.20, január 39.- 117.60, február 39.- 118.00, március 39.- 118.40, április 39.- 118.80, május 39.- 119.20, június 39.- 119.60, július 39.- 120.00, augusztus 39.- 120.40, szeptember 39.- 120.80, október 39.- 121.20, november 39.- 121.60, december 39.- 122.00, január 40.- 122.40, február 40.- 122.80, március 40.- 123.20, április 40.- 123.60, május 40.- 124.00, június 40.- 124.40, július 40.- 124.80, augusztus 40.- 125.20, szeptember 40.- 125.60, október 40.- 126.00, november 40.- 126.40, december 40.- 126.80, január 41.- 127.20, február 41.- 127.60, március 41.- 128.00, április 41.- 128.40, május 41.- 128.80, június 41.- 129.20, július 41.- 129.60, augusztus 41.- 130.00, szeptember 41.- 130.40, október 41.- 130.80, november 41.- 131.20, december 41.- 131.60, január 42.- 132.00, február 42.- 132.40, március 42.- 132.80, április 42.- 133.20, május 42.- 133.60, június 42.- 134.00, július 42.- 134.40, augusztus 42.- 134.80, szeptember 42.- 135.20, október 42.- 135.60, november 42.- 136.00, december 42.- 136.40, január 43.- 136.80, február 43.- 137.20, március 43.- 137.60, április 43.- 138.00, május 43.- 138.40, június 43.- 138.80, július 43.- 139.20, augusztus 43.- 139.60, szeptember 43.- 140.00, október 43.- 140.40, november 43.- 140.80, december 43.- 141.20, január 44.- 141.60, február 44.- 142.00, március 44.- 142.40, április 44.- 142.80, május 44.- 143.20, június 44.- 143.60, július 44.- 144.00, augusztus 44.- 144.40, szeptember 44.- 144.80, október 44.- 145.20, november 44.- 145.60, december 44.- 146.00, január 45.- 146.40, február 45.- 146.80, március 45.- 147.20, április 45.- 147.60, május 45.- 148.00, június 45.- 148.40, július 45.- 148.80, augusztus 45.- 149.20, szeptember 45.- 149.60, október 45.- 150.00, november 45.- 150.40, december 45.- 150.80, január 46.- 151.20, február 46.- 151.60, március 46.- 152.00, április 46.- 152.40, május 46.- 152.80, június 46.- 153.20, július 46.- 153.60, augusztus 46.- 154.00, szeptember 46.- 154.40, október 46.- 154.80, november 46.- 155.20, december 46.- 155.60, január 47.- 156.00, február 47.- 156.40, március 47.- 156.80, április 47.- 157.20, május 47.- 157.60, június 47.- 158.00, július 47.- 158.40, augusztus 47.- 158.80, szeptember 47.- 159.20, október 47.- 159.60, november 47.- 160.00, december 47.- 160.40, január 48.- 160.80, február 48.- 161.20, március 48.- 161.60, április 48.- 162.00, május 48.- 162.40, június 48.- 162.80, július 48.- 163.20, augusztus 48.- 163.60, szeptember 48.- 164.00, október 48.- 164.40, november 48.- 164.80, december 48.- 165.20, január 49.- 165.60, február 49.- 166.00, március 49.- 166.40, április 49.- 166.80, május 49.- 167.20, június 49.- 167.60, július 49.- 168.00, augusztus 49.- 168.40, szeptember 49.- 168.80, október 49.- 169.20, november 49.- 169.60, december 49.- 170.00, január 50.- 170.40, február 50.- 170.80, március 50.- 171.20, április 50.- 171.60, május 50.- 172.00, június 50.- 172.40, július 50.- 172.80, augusztus 50.- 173.20, szeptember 50.- 173.60, október 50.- 174.00, november 50.- 174.40, december 50.- 174.80, január 51.- 175.20, február 51.- 175.60, március 51.- 176.00, április 51.- 176.40, május 51.- 176.80, június 51.- 177.20, július 51.- 177.60, augusztus 51.- 178.00, szeptember 51.- 178.40, október 51.- 178.80, november 51.- 179.20, december 51.- 179.60, január 52.- 180.00, február 52.- 180.40, március 52.- 180.80, április 52.- 181.20, május 52.- 181.60, június 52.- 182.00, július 52.- 182.40, augusztus 52.- 182.80, szeptember 52.- 183.20, október 52.- 183.60, november 52.- 184.00, december 52.- 184.40, január 53.- 184.80, február 53.- 185.20, március 53.- 185.60, április 53.- 186.00, május 53.- 186.40, június 53.- 186.80, július 53.- 187.20, augusztus 53.- 187.60, szeptember 53.- 188.00, október 53.- 188.40, november 53.- 188.80, december 53.- 189.20, január 54.- 189.60, február 54.- 190.00, március 54.- 190.40, április 54.- 190.80, május 54.- 191.20, június 54.- 191.60, július 54.- 192.00, augusztus 54.- 192.40, szeptember 54.- 192.80, október 54.- 193.20, november 54.- 193.60, december 54.- 194.00, január 55.- 194.40, február 55.- 194.80, március 55.- 195.20, április 55.- 195.60, május 55.- 196.00, június 55.- 196.40, július 55.- 196.80, augusztus 55.- 197.20, szeptember 55.- 197.60, október 55.- 198.00, november 55.- 198.40, december 55.- 198.80, január 56.- 199.20, február 56.- 199.60, március 56.- 200.00, április 56.- 200.40, május 56.- 200.80, június 56.- 201.20, július 56.- 201.60, augusztus 56.- 202.00, szeptember 56.- 202.40, október 56.- 202.80, november 56.- 203.20, december 56.- 203.60, január 57.- 204.00, február 57.- 204.40, március 57.- 204.80, április 57.- 205.20, május 57.- 205.60, június 57.- 206.00, július 57.- 206.40, augusztus 57.- 206.80, szeptember 57.- 207.20, október 57.- 207.60, november 57.- 208.00, december 57.- 208.40, január 58.- 208.80, február 58.- 209.20, március 58.- 209.60, április 58.- 210.00, május 58.- 210.40, június 58.- 210.80, július 58.- 211.20, augusztus 58.- 211.60, szeptember 58.- 212.00, október 58.- 212.40, november 58.- 212.80, december 58.- 213.20, január 59.- 213.60, február 59.- 214.00, március 59.- 214.40, április 59.- 214.80, május 59.- 215.20, június 59.- 215.60, július 59.- 216.00, augusztus 59.- 216.40, szeptember 59.- 216.80, október 59.- 217.20, november 59.- 217.60, december 59.- 218.00, január 60.- 218.40, február 60.- 218.80, március 60.- 219.20, április 60.- 219.60, május 60.- 220.00, június 60.- 220.40, július 60.- 220.80, augusztus 60.- 221.20, szeptember 60.- 221.60, október 60.- 222.00, november 60.- 222.40, december 60.- 222.80, január 61.- 223.20, február 61.- 223.60, március 61.- 224.00, április 61.- 224.40, május 61.- 224.80, június 61.- 225.20, július 61.- 225.60, augusztus 61.- 226.00, szeptember 61.- 226.40, október 61.- 226.80, november 61.- 227.20, december 61.- 227.60, január 62.- 228.00, február 62.- 228.40, március 62.- 228.80, április 62.- 229.20, május 62.- 229.60, június 62.- 230.00, július 62.- 230.40, augusztus 62.- 230.80, szeptember 62.- 231.20, október 62.- 231.60, november 62.- 232.00, december 62.- 232.40, január 63.- 232.80, február 63.- 233.20, március 63.- 233.60, április 63.- 234.00, május 63.- 234.40, június 63.- 234.80, július 63.- 235.20, augusztus 63.- 235.60, szeptember 63.- 236.00, október 63.- 236.40, november 63.- 236.80, december 63.- 237.20, január 64.- 237.60, február 64.- 238.00, március 64.- 238.40, április 64.- 238.80, május 64.- 239.20, június 64.- 239.60, jú

Grandeur O. 2. & X. Kötvény. Kollár M. 22. & 23. Kötvény. ...

IDEGENEK NÉVSORA.

Orient szálloda. Hungaria szálloda. Vadászkürt szálloda. Holzwarth Continental ezelőtt Fronher szálloda.

Ringer 2 korona-szálloda.

Székely József főherceg szálloda.

Központi szálloda.

London szálloda.

Magyar királyi szálloda.

Nemzeti szálloda.

Waite Fehérő szálloda.

Erzsébet szálloda.

Aranyas szálloda.

Fehérhattyú szálloda.

Fényes szálloda.

Erzsébet szálloda.

Burger M. k. Bécs. Mitter A. k. Bécs. ...

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

NEMZETI SZÍNHÁZ.

Budapest, május 3-án. E. L. E. K. T. R. A. Tragedia 5 felv. Itál. Sophoklész. ...

M. KIR. OPERAHÁZ.

Budapest, május 3-án. As operaház sárva. Nepszínház. Budapest, május 3-án. ...

BUDA SZÍNHÁZ.

Budapest, május 3-án. A csókán szerzett véglegény. ...

Színházjártérendek.

A nemzeti színházjártérendek. Szarván, május 4-én. ...

Aranyas szálloda.

Fényes szálloda.

Fényes szálloda.

Erzsébet szálloda.

Fényes szálloda.

Erzsébet szálloda.

Fényes szálloda.

Erzsébet szálloda.

Fényes szálloda.

Erzsébet szálloda.

Fényes szálloda.

Erzsébet szálloda.

Eng S. Spitzer. Hirschfeld M. N. Szombat. ...

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

NEMZETI SZÍNHÁZ.

Budapest, május 3-án. E. L. E. K. T. R. A. Tragedia 5 felv. Itál. Sophoklész. ...

M. KIR. OPERAHÁZ.

Budapest, május 3-án. As operaház sárva. Nepszínház. Budapest, május 3-án. ...

BUDA SZÍNHÁZ.

Budapest, május 3-án. A csókán szerzett véglegény. ...

Színházjártérendek.

A nemzeti színházjártérendek. Szarván, május 4-én. ...

Aranyas szálloda.

Fényes szálloda.

Fényes szálloda.

Erzsébet szálloda.

Fényes szálloda.

Erzsébet szálloda.

Fényes szálloda.

Erzsébet szálloda.

Fényes szálloda.

Erzsébet szálloda.

Fényes szálloda.

Erzsébet szálloda.

Stamer M. N. Szombat. Hirschfeld M. N. Szombat. ...

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

NEMZETI SZÍNHÁZ.

Budapest, május 3-án. E. L. E. K. T. R. A. Tragedia 5 felv. Itál. Sophoklész. ...

M. KIR. OPERAHÁZ.

Budapest, május 3-án. As operaház sárva. Nepszínház. Budapest, május 3-án. ...

BUDA SZÍNHÁZ.

Budapest, május 3-án. A csókán szerzett véglegény. ...

Színházjártérendek.

A nemzeti színházjártérendek. Szarván, május 4-én. ...

Aranyas szálloda.

Fényes szálloda.

Fényes szálloda.

Erzsébet szálloda.

Fényes szálloda.

Erzsébet szálloda.

Fényes szálloda.

Erzsébet szálloda.

Fényes szálloda.

Erzsébet szálloda.

Fényes szálloda.

Erzsébet szálloda.

Stamer M. N. Szombat. Hirschfeld M. N. Szombat. ...

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

NEMZETI SZÍNHÁZ.

Budapest, május 3-án. E. L. E. K. T. R. A. Tragedia 5 felv. Itál. Sophoklész. ...

M. KIR. OPERAHÁZ.

Budapest, május 3-án. As operaház sárva. Nepszínház. Budapest, május 3-án. ...

BUDA SZÍNHÁZ.

Budapest, május 3-án. A csókán szerzett véglegény. ...

Színházjártérendek.

A nemzeti színházjártérendek. Szarván, május 4-én. ...

Aranyas szálloda.

Fényes szálloda.

Fényes szálloda.

Erzsébet szálloda.

Fényes szálloda.

Erzsébet szálloda.

Fényes szálloda.

Erzsébet szálloda.

Fényes szálloda.

Erzsébet szálloda.

Fényes szálloda.

Erzsébet szálloda.

Ma a földszinti étteremben Rác László ismert és kedvelt zenekara játszik. Kezdetre 8 órákor. 2907

EURÓPA SZÁLLODA.

Ma este az étteremben Berkes Béla ismert és kedvelt zenekara játszik. Kezdetre 8 órákor. 2908

HUNGARIA SZÁLLODA.

Vizallás, 1892. május 2-án.

Table with columns: Folyó, Vízmerés, Vizallás, Hőmérséklet. Lists names and scores for various events.

A budapesti ár- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései május 2.

Large table with multiple columns: Árnylat, Ár, Érték, etc. Lists various commodities and their prices.

ERTEKPAPIROK.

Table listing various securities and their values.

ERTEKPAPIROK.

Table listing various securities and their values.

ERTEKPAPIROK.

Table listing various securities and their values.

WOCZASEK KORNÉL

Budapest, sütő-utca 11. szám.

WEISS HUGÓ

tapéta-raktára. Andrassy-ut 12. sz. alatt.

Titkos betegségeket,

bőrbetegségeket, elgyengült férfereket, bjakokat, ...

Krapina-Töplicz

gyógyhely, Zabol-Krapina-Töplicz magyar vasútállomástól egy drányira...

BUTOROK

részletfizetésre. legelőcséban kaphatók.

JODAL-SARUP

vértisztító és vérjavító-szer. Orvosilag javult.

NEUSTEIN-FELÉ SZÜKÖZŐ

SIT-ERZSEBET vertisztító LABDACSOK.

BUDAPESTI SZEMLE

1892. máj. 185. sz. 1892. máj. Gyulai Pál.

Dr. Lengiel Fr. féle

nyirtalbalzsam. Kir. szab. Svédhonra.

BUTOROK

részletfizetésre. legelőcséban kaphatók.

JODAL-SARUP

vértisztító és vérjavító-szer. Orvosilag javult.

NEUSTEIN-FELÉ SZÜKÖZŐ

SIT-ERZSEBET vertisztító LABDACSOK.

BUDAPESTI SZEMLE

1892. máj. 185. sz. 1892. máj. Gyulai Pál.

Dr. Lengiel Fr. féle

nyirtalbalzsam. Kir. szab. Svédhonra.

BUTOROK

részletfizetésre. legelőcséban kaphatók.

JODAL-SARUP

vértisztító és vérjavító-szer. Orvosilag javult.

NEUSTEIN-FELÉ SZÜKÖZŐ

SIT-ERZSEBET vertisztító LABDACSOK.

BUDAPESTI SZEMLE

1892. máj. 185. sz. 1892. máj. Gyulai Pál.

Dr. Lengiel Fr. féle

nyirtalbalzsam. Kir. szab. Svédhonra.

BUTOROK

részletfizetésre. legelőcséban kaphatók.

JODAL-SARUP

vértisztító és vérjavító-szer. Orvosilag javult.

NEUSTEIN-FELÉ SZÜKÖZŐ

SIT-ERZSEBET vertisztító LABDACSOK.

BUDAPESTI SZEMLE

1892. máj. 185. sz. 1892. máj. Gyulai Pál.

Dr. Lengiel Fr. féle

nyirtalbalzsam. Kir. szab. Svédhonra.

BUTOROK

részletfizetésre. legelőcséban kaphatók.

JODAL-SARUP

vértisztító és vérjavító-szer. Orvosilag javult.

NEUSTEIN-FELÉ SZÜKÖZŐ

SIT-ERZSEBET vertisztító LABDACSOK.

BUDAPESTI SZEMLE

1892. máj. 185. sz. 1892. máj. Gyulai Pál.

Dr. Lengiel Fr. féle

nyirtalbalzsam. Kir. szab. Svédhonra.

BUTOROK

részletfizetésre. legelőcséban kaphatók.

JODAL-SARUP

vértisztító és vérjavító-szer. Orvosilag javult.

NEUSTEIN-FELÉ SZÜKÖZŐ

SIT-ERZSEBET vertisztító LABDACSOK.

BUDAPESTI SZEMLE

1892. máj. 185. sz. 1892. máj. Gyulai Pál.

Dr. Lengiel Fr. féle

nyirtalbalzsam. Kir. szab. Svédhonra.

BUTOROK

részletfizetésre. legelőcséban kaphatók.

JODAL-SARUP

vértisztító és vérjavító-szer. Orvosilag javult.

NEUSTEIN-FELÉ SZÜKÖZŐ

SIT-ERZSEBET vertisztító LABDACSOK.

BUDAPESTI SZEMLE

1892. máj. 185. sz. 1892. máj. Gyulai Pál.

Dr. Lengiel Fr. féle

nyirtalbalzsam. Kir. szab. Svédhonra.

BUTOROK

részletfizetésre. legelőcséban kaphatók.

